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4.2.6. Ilpenent Komnuext Ne 1
Bapuant Nel7
1. Hautu nnpenensi:
1+x-2x2 2:2x-8 . B
l)x—m},x—z’ 2)x1l>x = x,=—4, x,=1.

02x%+7x— 4

3

3)x1l>n,} COs3x 20085)6, X, =0, xozg. 4) lin}‘(9—2x)4_x;
0 X 3 x—>

5) lim LY 6) lim — >~ *1
X5 (x — 5)(x+5) BE O S

7) lim 34X 45, 8) lim X +4xrl
XS0 2 31 xX—— 1Jx+3 J5+3x]

X

9) lim In x g 4x; 10) lim[4x+17j -

x—0 X=0 4x —-21
x_

1) lim 2 (=29 12)lim -2~ =32
x—>0 4arctg3x’ X5p%-4 _p

13) lim tg(x 3) . 14) lim 1+cos3x
x—>3 4x+3 x—>7Z' sin27x

15) lim 2xarcsinx_ 16) lim In(5-2x)
x50 1—cosx x—>2«4/10 3x -2

4x

17) lim € ! 18) hm xsin i;

X

-0 { [x H’ 2x
sin| 7| —+1
2

2. CpaBuuts 6. M. a(t)=cost—cos’t u [(t)=3t> npu t— 0.
2 X

~ —

3. Jloka3zatp,uto mpu x —>0 1-—
v4+x 8




HUpl'YIIC

4.2.6. Ilpenent
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Komnuext Ne 1

1. Hautu npenensi:

b

3 &2
l)limzx 5x°-3

X—>0 1_3x3

3) lim COS2x —cCcos4x

)C—))CO x2

4/2y—1—«/§_

b

5) lim
y=>3 y-3

2x2-3x*+2

b

7) lim
X—>00 5x5

9) lim( ,1 —C’gx}

9
x—0\ xsin x X

11) limIn(1+ ZX)CXg{ﬂ(E + 1}};
x—0 2

13) lim arcsin3x

=0 2+ x -2

2
ex+3 _ex +1 '

15) lim

x—2 32X _3x+2 ’

17) lim COS6X —CcOos4x
x=>0  x-arctg2x

; xO:(), xO:_.

Bapuant Nel8

T
8

2
2) lim X +8x+15.

Am > ; Xo=-3, X,=2.
02x“+5x-3

n

: 3n-3
4) ’111_)ml(7 —6n)

b

3x° +2x° =3x+1

3x2 -1 ,

6) lim

X—>0

10) lim (5x + 4)In(3x +17)-In(3x +2)}

2
12)lim %=1
x—1 Inx

14) )}I_I)I}Z_ sin5x-ctg3x;

16) ;lcl—% xctg 2x;

18) Tim 1-3x+1
x—0 COSl:ﬂ(x + 1)}’

2

3t

2. CpaBuuth 0. M. a(?)=3t>—t> u ,B(t)zz— npu 0.

—t

4
3. Jloka3zatb, uro mpu x —»0 1—cos” x~ 2x2.
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Komnuext Ne 1

4.2.6. Ilpenent

1. Hautu npenensi:

. I -2xP4x-2
1) lim

Bapuant Nel9

2 _
2) lim X —6x+5.

;X
YO 33 4oy -3 DX ox2—ox-1" "
. 2
3) lim M; X, =0, X, _1 4) lim(3x-5)"";
XX, X 2 x—2
p— 2 p—
5) lim % 6) lim ——>%_ F2%=3 .
x>0 /1+3x -1 7% ax? J3x2 +2x-1
2 _ _
7) lim 3x 2x+1, 8)hm«/2x+3 3;
x—0  2x-—7 =3 x—2-1
. 3-x
9 lim arcstx; 10) lim[5x+l9j :
x—0 agretg 5x Y2 5x -2
11) lim 25i002x + 1] 12) lim 4%sin——;
x=0 In(1+10x) X0 4%
. X
retg(x+1) I=sin
13) lim ~<%E ; 14) lim 2,
x——1 83 X-4x?+6 _ o O -x
, ; 1g2xcos [7[ + 3xj
15) lim 278 =3), 16) lim 2
>3 x2_x—6 =0 gretg3x?
17 lim cos10x coszx; 18)lim Vx©—-x+1 1;
x—0 X x>l g mx
e -1
2x°
2. CpaBHUTH 6. M. a(x)=x"-3x" u f(x)= . mpu x — 0.
+ x
2 t
3. Jlokazartp,uto npu t >0 1———~ —.

2+t 2

=1, x,=-1.
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Kadenpa «Bbiciias maTeMaTHKa»
Komnuext Ne 1

1. Hautu npenensi:

. T
3)xll>n)}0 6x-ctgdx; x,=0, x, = 2

2x2+4
303 —2x+1

9 i COS2Xx—C0S4x

b

11) lim arctg2x
¥—0sin277(x +1 O)J

2)(7 _27)(7 ‘

b

13) lim
x—0 tg?,x

x2 9
e -1
15)lim€——*,
*>3x2 _4x43
esin2x _esinx

17) lim ©—
X gx

b

Bapuant Ne2(
2) lim w X, =2, X,=-3.
Y% x2-5x+6

2

4) 11m(3x 8)73

5yl
6) lim 4x° —2x° +1

x—)oo i

2-3x+5x°

8) lim N3x=2-2
x»zm 3’

10) lim (3x° + 2)[1n(5x2 —4)—In(5x% + 7)};
1
12) lim x[3x —1};
X—>00

—X
14) lim e——l;
x>0 In(1-3x)

7X
COS—

16)lim— 2
x—l5 \/_ 1

2x2 —4 _1

b

18) lim
x—2 to lnf

2

2. CpaBHuTh 0. M. a(t)=1—cos6t u f(t)=tsin3t oput— 0.

3. Jlokazatb, uto mmpu x —>0 J1+2x -1~

2x
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4.2.6. Ilpenent Komnuext Ne 1
Bapuant Ne21
1. Haittu npenensr:
1) lim =4, 2) lim XIS s o,
X2P6X 5 2% x? —8x+15
3) 1 cosx—cos3x; %, =0, xozz. 4) lim (x+4j :
r= xo X 6 X2\ x -2
— o 4 5
5)lim“/3x 2 2; 6) lim 5x7 +6Xx :
x—2 x2 —4 X—>®0 2—2x
2 B . 2.
7) lim 3x“+3x 2; 8)hmx + X 2;
X205 —2x* +3 x=lyy2 g

X+1

9) lim L COS4X. 10) lim_(6+ x)*2-25;
x—-5

x>0 xsin3x ’

11) lim arctg3x.

; 12) limsin3x-ctg2x;
x—0 374 4 x—0

13) lim arcsin(x 5) 14) lim V3 +1- 1
x—>5 ~7x+10 50 In(1+x%)
-3x

15) lim e -1 16) lim 1n(2+cosx)
—>Otgl7z(2+x)J x—>7Z' (3smx 1)

2

—x)— 5x-3 _ ,2x

17) )161_% In(3—x) ln3; 18)lime e :
X x—l tgﬂx

2. CpaBHUTh 0. M. a(t)=~25—t—-5 u p{)=t aput—0.
X —xt X
3. Jlokaszatb, 4TO TIpu X —> 0 ~—.
xX+2 2
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4.2.6. Ilpenent Komnuext Ne 1

1. Haiitu npenensr:

b

: 74
3)x1l)n}0 5x-ctg3x; x,=0, x,=

5) lim 21X =3

x—¥7x2__6xp_7

4 _
7) lim 3x 2x+1;
X203 _ox? 4+ x3

. 1—cos4x
9) lim ————;
x—>0]1—Ccos8x

4x _ 1\2
1) lim & D",
x>0 1 -cos3x

2
13) lim In(+x-tg°x)

0
0t — o

b

2
15) lim — 4% :

x—>0c0os7x—CoS5x

arcsin3x?

17) lim ;
x—0 RY/4
1g2x- cos{x + j
2

2. CpaBHUTb 0. M. a(t) = cos3t —cos 7t

Bapuant Ne22

2_
2) lim X=X *4
x—)xo 2x2_x_1
2x

=1, x,=3.

)x2—4-

b

4)lim(3x -5
x—2
3x—5

2x3 +3x% -1

8) lim N2Xx+3 —1;
x=>=1{J5+x-2

6) lim

X—>00 i

10) lim (7x+11)[In(3x+4)~In3x —11)};

.3 T
12))}1_1)130;ctg;,

X 3
14)lim—% —¢

x—3 arcsin(x —3)

42
16) lim—*_,
x—=lsinme

. Sinx—sin2
18) lim ————=;
x>2 sinln(x—1)

u PB(t)=tnput—0.

X
3. Jloka3atb, 4TO TIpU X —> 0 3—x/9+x~—g.
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4.2.6. Ilpenent Komnuext Ne 1

1. Haittu npenensr:

1g°3x

3) lim

x—)xo ¥ 2

J14+3x — J2x+6

x? —6x+5

5)lim

x—>5

7) lim 3x*+2x3 —1,

X—>0

x!2+4

9) lim smn4x
x—>0 arcsin3x’

£ 02
. X-arcsin” x
11) im=—"=,;

x—0 tg3 2x
2
arctgx—
13) lim

2 .

-0 ’

* lnz{l—xj
3

3 2.
15)limx +-2x x-2
x>l sin(x—1)

arcsin8x?>

17) lim

x>0 x(cos7x—cos5x)’

T

) x():O, xo—g.

Bapuant Ne23

X—>X

0 2x? +9x+10

2X
4) lim (5x+1j :
X—>00 Sx

—2x+1'
x> —4

; Xy =—2, X, =3.

6) lim

X—>00 i

8) lim 1 ¥
Hsz_m

1+Xx

10) ;lci—>m6(7 _ x)x2 ~5x-6.

.2 1
12)xh_r>130x—zctg2;,

14) lim cosSx—cosSx;
x—>7Z' SiIlz X

e? —1
16) lim—
2031 +2x - 1

18) lim lgcosx :
x—>27Z' esSin 2x 1

2. CpaBHHTE 6. M. a(f)=t-tg’t n [(t)=>3tsint npu t — 0.

3. JokazaTh, uTo npu x —> 0sin5x +sinx~ 6x.
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4.2.6. Ilpenent Komnuext Ne 1
Bapuant Ne24
1. Hawtu nipenensr:
4 A42 ) 2 v
1) lim /% 3x +1; 2) Iim w; Xo=—1, x,=4.
X% ax* -3 Y20 2x2 +5x+3
— X
3) lim CcOs7x cost; X, =0, X, _z 4) lim[x+3j :
)C—))CO X 3 X—>00 x_z
— 2 —
5)lim«/2x+5 3; 6) lim 3x 5x+1;
x>2 x4 TPx% 4 2x-1
5 o4 3 . _
7) lim 4x° -2x" +3x 2x+1; 8) lim 3 «/x+11;
X0 X+2 x>22_Jx+6
| 5
9)lim—_*; 10) lim (13+2x)7;
x>lnx’ )x—>—6( +2%) ’
4 O —
11)lim«/1+xsmx 1; 12) lim In(a +x) lna;
x—0 2 x—0 X
3 1
13) lim arcthx; 14) lim tgIn(3x-5) ;
x—0 7x _25)(? x—2 ex+3 _ex2+l
15) lim arcsin(x—2) ; 16)lim SI37wx :
X2 x3 4 x? —4x-4 *>1J10-x -3
17) lim > /8% . 18) lim xtg——:
x=>01-cosx Y20 T 2x

2. CpaBHuTh 6. M. «(f)=sint® u SB(t)=t>nput—0.

X
3. Jloka3aTh, 4To mpu x —> 0 \3/x+27—3~5.
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4.2.6. Ilpenent Komnuext Ne 1
Bapuant Ne25
1. Haiitu nipenensr:
_ . 2 _Axy—
1) th- 2) lim X" —4x=5 ;X =5, Xy =-2.
YO x2 —4x+1 Y% 3x2 ~14x -5
3) Jim 176082%, o x =7 4)lim ¥ =271,
% 3x? 3 >3 x2_9
. . o 3x?—ox?od
5)lim(1+2x)"; 6) lim
x—0 2-X+2x° —4x
2 . 2
7) lim 3x°+2x 1; 8) lim X +10x+21
X—>%©  5x+3 xX—>— 3

x? +8x+15

9)lim1_w/1_x2 : 3x—11

: 10) lim (25x-13)In

x—0 sinsSx 3x4+14
11 lim M48¥. 12) lim x-1g 2 ;
7 7L cos2x’ X0 X

arcsin(x—3)

13))16_)3 R 14))}1—{1}[ tg3x-ctgx;
X
15)lim > =3, 16) lim (=7
x—=0 p-2x 4 x—>031n7z(x+7)
17)lim %" arctgdx 18)lim Vi+x?—x-1
x50 COS3X—COS5x x>l sin(x—1)

2. CpaBautbh 0. M. a(t)=./tget m p(t)=t npu t 0.

3
x—=1 x’-1
3. JokazaTp, 4TO npu X — 1 ~

l+x% Xx+5°
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4.2.6. Ilpenent Komnuext Ne 1
Bapuant Ne26
1. Haviti npenensr:
3542 . —
D lim 3x° —5x +2; 2) lim 9+x 2;
Y20 x3 —5x%2 43 x>=5 2 _95
2 — —_—
3) lim X -T2 o)y =3 4) lim — % . x =0, x,=~.
XX 552 49x 410 X=Xy arcsindx 5
_ 2
5) hm[x”’j : 6) lim 23X X"
A2 x -4 5% X+5

7) lim 33 +2x—4 8) lim >—Y* ~7 3-Vx

X054 _3x2 44 >4 2 V8+x
1—cos6 :
9) lim — 2%, 10) lim (15— 2x)*2-7%;
x—)Ocoszx 1 x—7

11)lim_ 8> . 12) lim x?sin—>-;
x—>0 Incos5x’ X—>00 %2
i 2 3/ 3
13) lim_—Sm-*=1 . 14) lim YX=5+35,
x_>72T arctg(2x — ) x—0 arcsin4dx
X
15 th -2 : 16) lim cosx+cos4x;
x—0 1 e x—)7Z' x3 _72.3
. 3x
aresin- - sin4x —4sin x
17)lim ———2; 18) lim Bl
x>0 In(1-7x) S ecosa_

2. CpaBauts 0. M. a(t)=tgt> u [(t)=t*sin2t npu t —0.

3
3. Jloka3aTh, 4TO ImpH X -0 1-cos’2x~ EthZx.
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4.2.6. Ilpeneant Kommuekr Ne 1
Bapuant Ne27
1. Havitu npenensr:
2 _
1 lim 3x“=5x+1 . 2) lim 3x+6, 2, x,=3.
Y2033 +5x% —1 o 0x3 48
3
L 5
3) lim A0S, X, =7 X, =0. 4) lim(2x-1)" .
X% cos2x 4 x>l
2 —_—
5) lim ax — x, 6) lim 3x° +4x 5;
X=a x -2 T
7) lim 13X, 8) lim 1 —¥X=3.
X0 4 5% A
X
COS—
9)lim— 6 . 10) lim (x2 —3x+l)[ln(x2 —3j—ln(x2 +4x—2)};
x—3 X X—>00
l-tg—
12
x? —3x : -5
11)lim-> ; 12) lim x?| e *° —1};
x—0 7X 4X X—>0
3/ —
13) lim Y0+ X=2. 14) lim sin 6x - ctg21x:
x>2  ctgZ x—>7TT
X
. In(1+4yx
15)lim c087zx+cos47zx; 16) hm(—,ﬂ;
ol X3 —6x+5 x—0 arcsin7x
17) lim — 8% 18) lim S22,
x50 arcsin3x’ X2 32 _4

2. CpaBuutb 6. M. a(f) =arcsin’t u S(t) = t—tl mpu t — 0.

3. Jlokazatp, uTo 1pu x — 0 arcsinx In(1+ 3x)~ x\/;tg?s\/; :
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4.2.6. Ilpenent Komnuext Ne 1
Bapuant Ne28
1. Hantu npenensr:
2 p—
l)xh_>OO —4x’ 2)xli>n;1 sz; Xy =-2, X, =5.
2x+3x +5x 0 x2+2x
)C
3) Jim Arestnd=20). . 15y o, 4) lim[*=2) ;
x—)xO 4x2 _1 2 X—>0 X
—_— p— . 4_ —_—
5) lim 2= ¥*=3 3; 6) i P =2 =2 20 2;
x—7 x2 —49 X—>0 x2+3
2 p— p—
7) lim 3x+1 %) lim 2x° =T7x 4;
YOP53 +2x -1 ¥>42x2 —13x+20
1
i 2x- ; 10) im (2x —13)7x%-x3 -
9)x1_r>r%) 1g2x-ctg3x; O)xl_)n%( x—13) ;
In’(1+2 :

11)lim_ 2 (+2) 12) lim (x - 2)tg ™ ;
=0 tox2 . arcsinsxy X2 4
eVr :
13)11m 1 ; 14) lim smln(4x+5);
x—0 23)6' 2—)C x——1 x3+3x_2

Bl | sin®s
15) lim x*[1-3" | 16) lim =2 2%
x5 cos”3x
5.3 B
17) lim — X =% 18) lim 2=V13*+3Y.
>0 gretg(5x?) >3 x2_9
2 .
sim(x -1
2. CpaBHuTh 0. M. a(x) = u fx)= sin(x—1) mpu x — 1.
1+ x> COS 71X

3. Jlokaszatb, yTo npu t — 0 1- e~ _5Jtsint.
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1. Havitu npenensr:

1—4x*
1) lim :
)x—>°° 2x +3x%2 - 5x4

3) lim lgx

- > %o
X=Xy s1in2x

2

. X
5) lim(1-3x)";

7) lim x*—3x+1

X—>00 X

9) lim sin 6x - ctgx;
)xl_%sm X - clgx,

2
11) lim 1+5x .
by ln(l +xsinx)’

13) lim 25x—2‘4
x_>§ sin(5x—-2)’

)C a—x
15) 11m—-
x—0 arcsindx

. X
17) )lcl_r)r(l) ctg3x- arctgg,

:72-, xO:Z.

Bapuant Ne29

; Xy =-1L x,=3.

9— x?
D )lcg%\/ﬁ 3

3 2
6) lim 2x” +3x 2x;
. e |

Jx+7-3-x

8) lim
xX+2

x—-2

10) lim (11-2x)In(3x+19)- In(3x ~10)}
. 4 2
12) hngotg—[ex —1};
X—> xz

14) lim 2" -8
x—=0.,/6—x — J5+x

In(3x-2)
16) )lc_ﬂ 2\/ 3+X2 _ 4 ’

18) lim sinx +3sin4x
x—>7f COS5x —cos3x’

2. CpaBHHTB 6. M. a(x) =+/1+1g°x u [(x)=3xsinx opu x = 0.

3 2
3. Jlokasatb, 4To mpu ¢ —> 7 1+cos’ t~—(z—1)".

2
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1. Havitu npenensr:

7x —2x3
) Jirg,
44+2x-3x> +5x

. 1—-cos2x
3) lim ———==
X=Xy xsinx

xX+3
3x2—5x+1

9) lim arctg2x
x—>0arcsin3x’

2

11) hm -1

x" A1+ xsinx — 1

)
13) lim 1g2x-arcsin Sx;

>0 n31-4x)

15)1im1n(x—_2);
X352 _7x+12

17)lim
x>l xarctg3x

A5-4x -3/5x -4

Bapuant Ne30

2
2) lim xX°—6x-7

lim 70T o =1,
02x2 +3x+1

1-x
4) lim (1-4x) * ;
4x° - 2x+1

6)’}i x* -3

10) hm (7x+8)1n15x+4,
15x

12) ] hm sin— ctg—
x 5x

14) lim =— g
x—3 zg771x

16) lim s1n3x+1;
x—%[ COS5x

2
18) lim —8>%" .
x>0 coS5x—COSX’

2. CpaBHHUTE 0. M. at(t)=1-cos*t u [(t)=t-tg3t npu t > 0.

3. Jloka3atb, 4TO mpu X —> 2

x-2 x2—3x+2

x°+3 X+5




